



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор коледжу

Віктор РАДЧЕНКО

31.08.2023р.

31.08.2023р. № 18/40

заходів на 2023-2024 навчальний рік спрямованих на запобігання та протидії булінгу (цькуванню) у ВСН Фаховий коледж транспорту та комп'ютерних технологій НУ «Чернігівська політехніка»

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні	Відм. про викон.
1	Інформування батьків про булінг, кібербулінг та його види на загальних батьківських зборах	Відповідно до графіку проведення зборів	Практичний психолог	
2	Проведення тематичних лекцій для студентів	протягом року	Керівники груп	
3	Зустрічі-спілкування за участю представників ювенальної превенції	1 раз на семестр	Методист	
4	Проведення тренінгових занять з попередження проявів агресії та насильства, формування комунікативної компетентності, формування толерантності	1 раз на семестр	Практичний психолог	
5	Організація та проведення виховних годин з питань попередження та запобігання булінгу, превентивного виховання, формування загальнолюдських моральних цінностей (тренінгових занять, тематичних квестів, психологічних ігор, дискусій, розмов по колу, «круглих столів», бесід, перегляд тематичних відеороликів, тощо).	протягом року	Керівники груп	
6	Систематичне здійснення аналізу створення безпечного освітнього середовища для здобувачів освіти.	протягом року	Заступник директора з навчальної роботи, керівники груп	
7	Підготовка методичних рекомендацій для керівників груп щодо проведення заходів із питань попередження булінгу	вересень	Заступник директора з навчальної роботи, практичний психолог	

9	Проведення засідання керівників груп для обміну досвідом протидії проявам насильства в групах	1 раз на семестр	Практичний психолог, методист
10	Бесіди щодо протидії булінгу для студентів, які проживають в гуртожитку	вересень, а далі за потреби	Керівники груп
12	Діагностика стану психологічного клімату групи	вересень-жовтень	Практичний психолог
13	Проведення міжнародної акції «16 днів проти насильства»	листопад-грудень	Голова комісії правового виховання, практичний психолог
14	Виступи провідних спеціалістів у системі профілактичної роботи щодо подолання різноманітних форм агресивної поведінки	постійно	Практичний психолог
15	Робота консультативного пункту «Скринька довіри»	постійно	Практичний психолог
16	Тренінги формування асертивної поведінки (розвиток вміння сказати «ні»). Тренінги конструктивного спілкування (розвиток діалогічного спілкування, вміння вільно та соціально прийнятно виражати свої позитивні та негативні почуття) Тренінги самопрезентаційної компетентності (подолання невпевненості, розвиток соціальних компетентностей).	постійно	Практичний психолог, керівники груп
17	Анонімне анкетування студентів та викладачів щодо проявів насильства (в тому числі і психологічного) в коледжі і за його межами (проводити кожного року, аналізувати динаміку і уточнювати на основі цього план заходів виховної роботи на наступний семестр)	1 раз на семестр	Практичний психолог, керівники груп

Методист



Лариса БУЙНА